
➬àâäàííÿ ■■ åòàïó ➶ñåóêðà➝íñüêî➝ ó÷í✐âñüêî➝ îë✐ìï✐àäè ç ✐íôîðìàòèêè✳ ✷✵✶✼✲✷✵✶✽ íàâ÷àëüíèé ð✐ê✳

✽✲✾ êëàñè✳

➬àäà÷à ✶✳ ✃îä ï✐äòâåðäæåííÿ ❬✺ áàë✐â❪

Ñàøêî ÷àñòî çàìîâëÿ➵ ïîäàðóíêè â ■íòåðíåò✐✳ ❮åùîäàâíî â✐í ïî÷àâ êîðèñòóâàòèñÿ îíëàéí ñåðâ✐✲
ñîì â✐ä êîìïàí✐➝ ➽❇♦♦❜❧❡➾✳ ➘ëÿ çàâåðøåííÿ çàìîâëåííÿ òðåáà ââåñòè ➽êîä ï✐äòâåðäæåííÿ➾ ó ñïå✲
ö✐àëüíó ôîðìó íà ñàéò✐ êîìïàí✐➝✳ ➚ëå íå âñå òàê ïðîñòî✦ ➘ëÿ îá÷èñëåííÿ ➽êîäó ï✐äòâåðäæåííÿ➾
òðåáà âèêîíàòè äåê✐ëüêà àðèôìåòè÷íèõ îïåðàö✐é✱ ÿê✐ ñêëàäíî çðîáèòè óñíî✱ àëå ìîæíà àâòîìàòè✲
çóâàòè çà äîïîìîãîþ êîìï✬þòåðíî➝ ïðîãðàìè✳

❰òæå✱ ñïî÷àòêó îíëàéí✲ñåðâ✐ñ íàäñèëà➵ ❙▼❙✱ ÿêå ì✐ñòèòü äâà ÷èñëà✿N − ÷èñëî ç ÷îòèðüîõ öèôð
✭N = abcd✮ òà M − ÷èñëî â✐ä 1 äî 128✳ ➘àë✐ ➽êîä ï✐äòâåðäæåííÿ➾ îá÷èñëþ➵òüñÿ çà ôîðìóëîþ✿

K = a ·M + b ·M2
+ c ·M3

+ d ·M4

Ïðîïîíó➵ìî ➶àì ñêëàñòè àëãîðèòì îá÷èñëåííÿ ➽êîäó ï✐äòâåðäæåííÿ➾

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ çàïèñàíî äâà ÷èñëà N ✐ M ✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë âèâåä✐òü îäíå ÷èñëî − ➽êîä ï✐äòâåðäæåííÿ➾✳

Ïðèêëàä
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✷✸✹ ✶✵ ✹✸✷✶✵

✃îìåíòàð
Ó ïðèêëàä✐ ➽êîä ï✐äòâåðäæåííÿ➾ îá÷èñëþ➵òüñÿ òàê✿ 1 · 10 + 2 · 102 + 3 · 103 + 4 · 104 = 43210

➬àäà÷à ✷✳ ×àñ íà ðîçäóìè ❬✶✵ áàë✐â❪

✃îìïàí✐ÿ ➽❇♦♦❜❧❡➾ ñïåö✐àë✐çó➵òüñÿ íà ïîøóêó ✐íôîðìàö✐➝ ïðî ïîäàðóíêè ó âñåñâ✐òí✐é ìåðåæ✐
■íòåðíåò✳ ✃îæåí äåíü íà ñàéò✐ êîìïàí✐➝ ä✐➵ ñóïåðàêö✐ÿ✿ ➽Óñ✐ ïîäàðóíêè✱ çíàéäåí✐ â ✶✶✿✶✶✿✶✶✱ ìîæíà
îòðèìàòè áåçêîøòîâíî✦➾

Ñàøêî çàõîò✐â ñêîðèñòàòèñÿ íàéáëèæ÷îþ àêö✐➵þ✳ ➬✬ÿñóéòå✱ ñê✐ëüêè ÷àñó ➵ â Ñàøêà íà ðîçäóìè
ïðî ïîäàðóíîê✳

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ çàïèñàíî òðè ÷èñëà: H✱ M ✐ S ✭0 ≤ H ≤ 23✱ 0 ≤ M ≤ 59✱ 0 ≤ S ≤ 59✮ − ãîäèíè✱

õâèëèíè òà ñåêóíäè − ÷àñ✱ êîëè Ñàøêî ä✐çíàâñÿ ïðî ñóïåð àêö✐þ✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë âèâåä✐òü îäíå ÷èñëî − ê✐ëüê✐ñòü ñåêóíä✱ ÿê✐ çàëèøèëèñü ó Ñàøêà íà ðîçäóìè

ïðî ïîäàðóíîê✳

Ïðèêëàäè
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✶ ✶✵ ✶✵ ✻✶

✶✶ ✶✶ ✶✵ ✶

✶✶ ✶✶ ✶✶ ✽✻✹✵✵

➬àäà÷à ✸✳ ❰á✬➵äíàííÿ ô✐ë✐é ❬✶✺ áàë✐â❪

✃îìïàí✐ÿ ➽❇♦♦❜❧❡➾ íà ïî÷àòêó ðîêó â✐äêðèëà òðè íîâèõ ô✐ë✐➝ â Õàðêîâ✐✳ Ó êîæíî➝ ô✐ë✐➝ â áàíêó ➵
ïîòî÷íèé ðàõóíîê✱ íà ÿêîìó çà ð✐ê ðîáîòè íàêîïè÷èëàñÿ ïåâíà ñóìà ãðîøåé✳ ➬ ìåòîþ îïòèì✐çàö✐➝
âèòðàò íà àðåíäó ïðèì✐ùåíü êîìïàí✐ÿ âèð✐øèëà îá✬➵äíàòè òðè ô✐ë✐➝ â îäíó✳ ➶✐äïîâ✐äíî✱ òàêîæ
òðåáà îá✬➵äíàòè é áàíê✐âñüê✐ ðàõóíêè✳ ➪àíê ìîæå ïåðåâåñòè âñ✐ ãðîø✐ ç îäíîãî ðàõóíêó íà ✐íøèé òà
çàêðèòè ➽ïîðîæí✐é➾ ðàõóíîê✳ ➬à òàêó îïåðàö✐þ áàíê áåðå ñîá✐ ➽âèíàãîðîäó➾ â ðîçì✐ð✐ P â✐äñîòê✐â
â✐ä ñóìè îá✬➵äíàíèõ ðàõóíê✐â✱ ùî ñïèñó➵òüñÿ ç îá✬➵äíàíîãî ðàõóíêó✳

➶àì äîðó÷åíî ðîçðàõóâàòè✱ ñê✐ëüêè ãðîøåé áóäå íà ðàõóíêó îá✬➵äíàíî➝ ô✐ë✐➝ êîìïàí✐➝ ➽❇♦♦❜❧❡➾✳
➬âåðí✐òü óâàãó✱ ùî â✐ä ïîñë✐äîâíîñò✐ çàêðèòòÿ áàíê✐âñüêèõ ðàõóíê✐â çàëåæèòü ðîçì✐ð ➽âèíàãîðîäè➾
áàíêó✱ òîìó òðåáà öþ ➽âèíàãîðîäó➾ ì✐í✐ì✐çóâàòè✦

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó ïåðøîìó ðÿäêó âõ✐äíîãî ôàéëó çàïèñàíî òðè ö✐ëèõ ÷èñëà : G1✱ G2 ✐ G3 ✭0 ≤ Gi ≤ 109✱

1 ≤ i ≤ 3✮ − ñòàí ïîòî÷íèõ ðàõóíê✐â òðüîõ ô✐ë✐é êîìïàí✐➝✳ Ó äðóãîìó ðÿäêó çàïèñàíî íàòóðàëüíå
÷èñëî P ✭1 ≤ P ≤ 99✮ − â✐äñîòîê â✐ä ñóìè îá✬➵äíàíèõ ðàõóíê✐â✱ ÿêèé çàáèðà➵ ñîá✐ áàíê✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë âèâåä✐òü îäíå ÷èñëî − ñóìó✱ ÿêà áóäå íà ðàõóíêó îá✬➵äíàíî➝ ô✐ë✐➝✳ ➶✐äïîâ✐äü

òðåáà âèâåñòè ç òî÷í✐ñòþ 10−2✳

Ïðèêëàä
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✵✵ ✷✵✵ ✸✵✵

✶✵

✺✶✸✳✵✵

➬àäà÷à ✹✳ ➘èíàì✐÷íå ôîðìóâàííÿ çíèæêè ❬✷✵ áàë✐â❪

ßêùî êîðèñòóâà÷ çíàéøîâ ïîòð✐áíèé éîìó ïîäàðóíîê✱ îíëàéí✲ñåðâ✐ñ êîìïàí✐➝ ➽❇♦♦❜❧❡➾ íàìà✲
ãà➵òüñÿ ➽âòþõàòè➾ ✭òîáòî ïðîäàòè✮ öåé ïîäàðóíîê êîðèñòóâà÷åâ✐ òà îòðèìàòè ïðèáóòîê äëÿ êîì✲
ïàí✐➝✳ ➚ëå íå çàâæäè ö✐íà ïîäàðóíêó ➵ ïðèâàáëèâîþ äëÿ ïîêóïöÿ✱ òîìó ïðîãðàì✐ñòè êîìïàí✐➝
ðîçðîáèëè àëãîðèòì ➽äèíàì✐÷íîãî ôîðìóâàííÿ çíèæêè➾✿

íåõàé N − ➽íîì✐íàëüíà➾ ö✐íà ïîäàðóíêà✱ òîáòî íå ìîæíà ïðîäàòè ïîäàðóíîê äåøåâøå❀ íåõàé
M − ö✐íà✱ ÿêó çàïðîïîíóâàâ îíëàéí✲ñåðâ✐ñ êîìïàí✐➝ ✭N ≤ M✮❀ ÿêùî ö✐íà M íå âëàøòîâó➵ ïîòåí✲
ö✐éíîãî ïîêóïöÿ✱ òî âîíà ìîæå áóòè çìåíøåíà íà äîáóòîê íåíóëüîâèõ öèôð ÷èñëàM ❀ òàêó çíèæêó
àëãîðèòì ìîæå ðîáèòè äåê✐ëüêà ðàç✐â✳ Ïðîïîíó➵ìî ➶àì ñàìîñò✐éíî ðåàë✐çóâàòè öåé àëãîðèòì òà
ä✐çíàòèñÿ✱ ÿêèé ì✐í✐ìàëüíèé ïðèáóòîê çìîæå îòðèìàòè êîìïàí✐ÿ â✐ä ïðîäàæó ïîäàðóíêà✳

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ çàïèñàíî äâà ÷èñëà✿ M ✭1 ≤ M ≤ 1 000 000✮ − ö✐íà✱ ÿêó çàïðîïîíóâàâ îíëàéí✲

ñåðâ✐ñ✱ ✐ N ✭1 ≤ N ≤ M✮ − ➽íîì✐íàëüíà➾ ö✐íà ïîäàðóíêà✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë âèâåä✐òü ì✐í✐ìàëüíèé ïðèáóòîê✱ ÿêèé êîìïàí✐ÿ çìîæå îòðèìàòè â✐ä ïðîäàæó

ïîäàðóíêà✳

Ïðèêëàä
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✵✵ ✶✶ ✼

✃îìåíòàð
Ó ïðèêëàä✐ àëãîðèòì ñïî÷àòêó çàïðîïîíó➵ ö✐íó 99 = 100 − 1✱ äàë✐ − 18 = 99 − 9 · 9✳ ➪✐ëüøå

çíèæêó ðîáèòè íå ìîæíà✱ îñê✐ëüêè 18− 1 · 8 = 10 < 11✳ ➶✐äïîâ✐äü✿ 18− 11 = 7✳

✃➶❮➬ ➽Õàðê✐âñêà àêàäåì✐ÿ íåïåðåðâíî➝ îñâ✐òè➾


